Gavle BK
Géavleguldet 2017-01-07

Partavling, 18 bord, 35 par. Antal brickor: 58. Medel: 927.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 18 10619 57.21 Hans Kvick - Ben Hayes 2878 6654 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
2 3 1049.1 56.53 Thomas Ivarsson - Ulf Nohrén 6659 2798  Uppsalabridgen
3 13 1039.0 55.98 Bjorn Wenneberg - Géran Andersson 1912 1857 BKALERT
4 30 1036.2 55.83 Bengt-Erik Efraimsson - Mats Axdorph 127 2053 BK S:t Erik
5 28 1024.3 55.19 Torbjorn Gustavsson - Per Clarin 1255 10538 BK S:t Erik
6 9 1020.2 54.97 Kiristin Nedlich - Mattias Weiler 85109 11482 BK S:t Erik
7 24 1020.0 54.96 Par Ol-Mars - Kenneth Borin 5342 2076 BK S:tErik
8 36 1012.8 54.57 Bo Sundstrém - Andreas Westman 3723 23603 Orebridgen
9 21 1006.8 54.24 Kathrine Bertheau - Ola Rimstedt 81089 88183 Filbyter Bridge - Harplinge BK
10 10 998.3 53.79 Mikael Rimstedt - Per-Ola Cullin 88184 21204 Harplinge BK - Uppsalabridgen
11 20 987.9 53.23 Olle Wademark - Niclas Ornerdal 14800 13085 Norrorts Bridge - Norrképingsbridgen
12 35 976.7 52.63 Sune Fager - Rune Pettersson 3146 3141  Gavle BK
13 11 973.9 52.47 Johan Safsten - Niklas Warne 35452 15344 Uppsalabridgen
14 17 970.6  52.29 Pernilla Nas - Thomas Karlsson 10428 8958  Storsjobygdens BK
15 26 968.5 52.18 Ylva Strandberg - Tore Stormo 9217 78250 BK S:tErik
16 6 963.0 51.89 Leif Holmgren - Kjell Holmgren 12330 3368 Bollnas BK
17 14 955.6 51.48 Dan Bylund - Helena Stromberg 8223 12565 Sundsvallsbridgen
18 5 954.0 51.40 Daniel Eriksson - Rolf Scherdin 24659 3102 Gavle BK
19 8 951.5 51.27 Lars Ramquist - PG Eliasson 80480 2827  Norrorts Bridge
20 25 926.6  49.93 Cristina Ringstrém - Per Gjellan 39288 54463 Norrorts Bridge
21 4 924.9  49.83 Peter Backlund - PO Sundelin 244 1171 BK S:t Erik
22 2 917.3  49.42 Lennart Persson - Kent Maltein 2978 15967 Géavle BK
23 34 917.3  49.42 Lars Ericson - Christina Ahl 12536 3140 Gavle BK
24 22 908.9 48.97 Peter Bertheau - Markus Bertheau 16757 57666 Filbyter Bridge - BK S:t Erik
25 31 906.1  48.82 Erik Gulliksson - Jens Brodin 24169 84125 Gavle BK
26 19 902.0 48.60 Jonas Engstrom - Daniel Sivelind 11389 12589 LudvikaBygdens BK
27 7 893.7  48.15 Patricia Kronbéck - Gudrun Strandberg 33879 4143  Bollnés BK - BK S:t Erik
28 15 890.6 47.99 Max Odlund - Bim Odlund 9267 9266 BK S:t Erik
29 33 858.5 46.25 Bo Sundell - Alexander Sandin 3413 41730 Storsjobygdens BK
30 16 830.8 44.76 Kjell du Puy - Stig Jansson 59685 86226 Gavle BK
31 29 823.5  44.37 Pierre Winberg - Hakan Svensson 87444 3390 Bollnas BK
32 12 798.7  43.03 Lillemor Jernberg - Per Jernberg 17143 12808 Gavle BK
33 1 792.9 42.72  Roger Ahlbom - Lars-Goran Jonsson 11528 8100 BK Hudik
34 23 630.6 33.97 Ann Fagerberg - Lars Andersson 88969 18938 Skutskars BK
35 27 564.5 30.41 Johnny Karlsson - Lars Karlsson 20903 24249 Sandvikens BK
1 4 KD52 Basta kontrakt 2 4 ED943 Basta kontrakt 3 +E8 Basta kontrakt
Nord v K76 4v O =-420 Ost v 984 4¢ O =-130 Syd v 1084 ANT V =-630
Ingen + K87 NS 4+ Kn2 ov ¢ EKn2
#1094 & ¢ v & NT #1054 & ¢ v & NT #D8743 & ¢ v & NT
4Knl09 4 E763 N48347 oK 410862 N536765 49532 &K76 N6 3343
vED84 vKnl10532 S 4 8 3 4 7 v K1075 vE S53675 vK96 vEDKn72 S 63343
+3 ¢ D52 O 85 109 6 + 1087653 ¢ ED4 O 7 106 6 7 ¢+ K103 ¢ D754 O 7 10109 10
#EKKN32 &7 vV 8 5 109 6 »Kn8 #KD732 V 7 106 6 7 #EKN2 &K V 7 10109 10
484 4 Kn75 « DKn104
v9 v DKn632 v53
+ EKn10964 + K9 + 986
«D865 *E96 #10965
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 23 5v O-1 48 50 320 00| 3 34 5¢V-1 s A 50 300 20| 6 33 44 V-1 3 100 31.0 10
20 17 3v V+1  &T -170 280 40| 9 28 2NV-1 v9 50 300 20|16 23 4v O-1 4Q 100 31.0 10
30 7 3O+l &6 -170 28.0 4.0(33 4 3NV-1 v9 50 300 20|12 27 29 O+1 4Q -140 270 5.0
33 4 3vO+1 48 -170 280 4.0(21 16 INO= v3 90 260 6.0{34 5 3vO= &T -140 27.0 5.0
3 34 4v 0= 48 -420 13.0 19.0(20 17 24 N-1 vA -100 23.0 9.0(10 29 2v O+2 4Q -170 240 8.0
8 29 4v O= 48 -420 13.0 19.0(36 1 2v S-1 LN -100 23.0 9.0 4 35 4v O= 4Q -620 13.0 19.0
9 28 4v V= *7 -420 13.0 19.0(15 22 INO+1 v4 -120 19.0 130( 9 30 4v O= LYe) -620 13.0 19.0
11 26 4v V= *7 -420 13.0 190(30 7 2NV= v9 -120 19.0 13.0(13 26 4v O= 4Q -620 13.0 19.0
12 25 4v O = 48 -420 13.0 190 8 29 3¢ V+1 v4 -130 9.0 23.0|14 25 4v O = 4Q -620 13.0 19.0
13 24 4v O = 48 -420 13.0 19.0(11 26 3¢ V+1 v4 -130 9.0 23.0|15 24 4v O= v4 -620 13.0 19.0
15 22 4v O = «5 -420 13.0 19.0(12 25 3¢ V+1 v4 -130 9.0 23.0|20 19 4v O= 4Q -620 13.0 19.0
19 18 4v O= 48 -420 13.0 19.0(13 24 3¢ V+1 v4 -130 9.0 23.0|21 18 4v O= 4Q -620 13.0 19.0
21 16 4v O= 48 -420 13.0 19.0(14 23 3¢ V+1 v4 -130 9.0 23.0|22 17 4v O= LYe) -620 13.0 19.0
31 6 4v V= *7 -420 13.0 19.0(19 18 3¢ V+1 v4 -130 9.0 23.0|31 8 4v 0= &T -620 13.0 19.0
35 2 4v 0= *6 -420 13.0 19.0(27 10 3¢ V+1 v9 -130 9.0 23.0|36 2 4vO= 4Q -620 13.0 19.0
36 1 4v 0= 48 -420 13.0 190(35 2 240+2 vQ -130 9.0 23.0|28 11 3NV+1 &3 -630 2.0 30.0
27 10 3ANDN-5 vJ -1100 0.0 320|31 6 3vS-3 LN -300 0.0 320 1 3 3NO+2 «Q -660 0.0 32.0
5 - 16.4 5 - 16.4 -7 15.4
4 o E Basta kontrakt 5 4 K106 Basta kontrakt 6 4 K109 Basta kontrakt
Vast vK1073 4v N =620 Nord v DKn52 ANT N =630 Ost v K9632 54 S =450
Alla + Kn9654 NS + EK4 ov ¢ KKn
#Kn63 & ¢ v & NT «D107 & ¢ v & NT #E108 & ¢ v & NT
4 KDKn765 1043 N 1110106 7 494 47532 N 117 101010 sE4 4732 N 8 10101110
v D852 v Kn6 S 1110106 7 v E983 v74 S 117 101010 vEKn7 vD85 S 8 10101110
41032 + E87 022373 4109762 ¢ DKn83 026222 ¢+ 10742 +653 042322
»- #D9874 vVv22373 #Kn3 *E65 V26222 #DKn94 #7632 V42322
4982 « EDKn8 « DKn865
vE94 v K106 v 104
+ KD +5 + ED98
#EK1052 #K9842 *K5
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 27 34D 0O -3 #A 800 320 00|14 27 3NN+2 46 660 290 30| 2 4 44S+1 £Q 450 17.0 15.0
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15 24 3NN +3 vJ 690 30,0 2.0(15 26 3NN+2 42 660 290 30| 5 1 44S+1 &Q 450 17.0 15.0
6 33 4y N= a3 620 26.0 6.0|/22 19 3NN+2 43 660 29.0 3.0|10 31 44 S+1 s A 450 17.0 15.0
16 23 4v S= &K 620 26.0 6.0|36 3 3NS+2 43 660 29.0 30|11 30 44 S+1 *Q 450 17.0 15.0
28 11 4y N= a3 620 26.0 6.0|16 25 3NN+1 +3 630 19.0 13.0|13 28 44 S+1 &Q 450 17.0 15.0
20 19 3NS= & K 600 22.0 10.0|17 24 3NN+1 *+Q 630 19.0 13.0|14 27 4vy N+1 &A 450 17.0 15.0
13 26 24DV -2 45 500 20.0 12.0(21 20 3NN+1 &2 630 19.0 13.0(15 26 44 N+1 &Q 450 17.0 15.0
14 25 34DV-1 ¢4 200 17.0 15.0(23 18 3NN+1 +3 630 19.0 13.0(16 25 44 S+1 &Q 450 17.0 15.0
31 8 44 V-2 &3 200 17.0 15.0(29 12 3NN+1 +3 630 19.0 13.0(17 24 44 S+1 *Q 450 17.0 15.0
4 35 3« N+2 &4 150 12.0 20.0[33 8 3NN+1 +Q 630 19.0 13.0|21 20 44 S+1 LYo} 450 17.0 15.0
10 29 44 S+1 &K 150 120 200 2 4 3NN= *Q 600 7.0 25.0|22 19 44 S+1 &Q 450 17.0 15.0
36 2 3&S+2 & K 150 120 200 5 1 3NN= +3 600 7.0 25.0|23 18 44 S+1 *Q 450 17.0 15.0
1 3 3¢ N+1 a2 130 7.0 250( 7 34 3NN= +Q 600 7.0 25.0|29 12 44 S+1 LYo} 450 17.0 15.0
21 18 44 S= s K 130 7.0 25.0(11 30 3NN= *+Q 600 70 25.0|33 8 44 S+1 &Q 450 17.0 15.0
9 30 3NN-2 a3 -200 3.0 29.0(13 28 3NN= *Q 600 7.0 25.0|35 6 44 S+1 *Q 450 17.0 15.0
34 5 4y N-2 a3 -200 3.0 29.0(35 6 3NN= +Q 600 70 25.0|36 3 44 S+1 LYo} 450 17.0 15.0
22 17 49y N-4 a3 -400 0.0 32.0(10 31 3NN-2 *4 -200 0.0 320 7 34 3NN+1 &3 430 0.0 32.0
-7 154| - 9 176| - 9 17.6
7 485 Basta kontrakt 8 & KKn3 Basta kontrakt 9 & EKN98753 Basta kontrakt
Syd v 6532 44 S =620 Vast vD7654 49 N =420 Nord v- 5NT N =460
Alla +73 Ingen +D3 ov 4982
#EK1052 & ¢ v o NT #K54 & ¢ v o NT &E74 & ¢ v & NT
& Kn3 4 D64 N9 7 9 9 8 4E106 484 N5 7 109 8 & K64 «D N7 9 4 1111
vKnl1074 D8 S 97 9 108 vK932 vE S 57 109 8 v Knl10752 vD9843 S79 41111
¢+ E105 ¢ K9842 036434 +964 ¢ K1072 O75344 ¢+ E1064 +D 053822
#9743 D86 V36434 #1032 #DKn9876 V 7 5 3 4 4 &K #Kn98653 V 5 3 9 2 2
& EK10972 & D9752 2102
v EK9 v Kn108 v EK6
+ DKn6 + EKn85 ¢ KKn753
&Kn &E D102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 7 44 S= aJ 620 20.0 12.0|16 27 54DO-3 vJ 500 320 0.0]|18 27 5vDO-3 T 800 320 0.0
3 5 44 S= vJ 620 20.0 120| 3 5 4vy N= vA 420 250 70| 2 8 44 N+1 ¢Q 450 240 8.0
6 2 44 S= aJ 620 20.0 12.0| 8 35 4y N= &Q 420 250 70| 4 6 44 N+1 v 450 24.0 8.0
8 35 44 S= vJ 620 20.0 12.0|14 29 4v N= &Q 420 250 7.0|16 29 44 N+1 &5 450 240 8.0
12 31 44 S= vJ 620 20.0 12.0|30 13 44 S= &2 420 250 7.0|24 21 44 N+1 ¢Q 450 240 8.0
15 28 44 N= v7 620 20.0 12.0(33 10 4vy N= &Q 420 250 7.0|31 14 44 N+1 ¢Q 450 24.0 8.0
16 27 44 S= *A 620 20.0 12.0|36 4 4vy N= &Q 420 250 7.0|34 11 44 N+1 #3 450 24.0 8.0
17 26 44 S= &4 620 20.0 120| 1 7 34 S+1 v3 170 170 150(36 5 44 N+1 &3 450 240 8.0
23 20 44 S= vJ 620 20.0 12.0(18 25 3vy N+1 #Q 170 170 150 9 1 44 N= +Q 420 11.0 21.0
24 19 44 S= vJ 620 20.0 120| 6 2 24 S+1 46 140 140 18.0|12 33 44 N= +Q 420 11.0 21.0
30 13 44 S= vJ 620 20.0 12.0|12 31 4v N-1 &Q -50 9.0 23.0(15 30 44 N= *Q 420 11.0 21.0
33 10 44 S= vJ 620 20.0 12.0(15 28 4y N-1 &Q -50 9.0 23.0(17 28 44 N= +Q 420 11.0 21.0
34 9 44 S= &4 620 20.0 12.0|17 26 44 S-1 *4 -50 9.0 23.0(19 26 44 N= +Q 420 11.0 21.0
18 25 3NS= v4 600 6.0 26.0(24 19 44 N-1 &8 -50 9.0 23.0(35 10 44 N= *Q 420 11.0 21.0
14 29 34 N+1 v3 170 3.0 29.0(22 21 3NN-2 &Q -100 20 30.0(23 22 3a N+1 +Q 170 3.0 29.0
36 4 34 S+1 vJ 170 3.0 29.0(23 20 4y N-2 &Q -100 2.0 30.0(25 20 34 N+1 %8 170 3.0 29.0
22 21 44 S-1 vJ -100 0.0 320(34 9 4vDN-1 #Q -100 20 300( 7 3 44 N-1 +6 -50 0.0 32.0
1 - 16.8 1 - 16.8 13 - 17.9
10 4873 Basta kontrakt 11 4 EKn10 Basta kontrakt 12 & E9863 Basta kontrakt
Ost v K43 4¢ S =130 Syd vE3 44 N =420 Vast v KKn63 5¢ VD -3500
Alla + DKn96 Ingen + K865 NS *E7
&ED2 & ¢ v o NT #10864 & ¢ v o NT D4 & ¢ v o NT
4 Kn6542 4 EK10 N 4 107 4 7 4 D9 #8652 N 108 7 109 & K2 & DKn105 N5 5 108 8
v 1075 v 986 S 4 108 4 7 vK9872 v 1054 S 108 7 9 9 v 85 vD4 S 55 108 8
*- ¢ E1083 083476 +D4 ¢EKn1032 O 3 56 3 4 +10864 ¢ DKn53 O7 8355
#K9543 #1076 V83476 #Kn972 &3 V356 34 &#KKn976 #E108 V78355
« D9 & K743 a74
v EDKn2 v DKn6 vE10972
¢ K7542 ¢ 97 + K92
#Kn8 #EKD5 #532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 27 2NN +3 +3 210 320 0.0(13 34 3NS+1 &6 430 320 00|13 34 4v N= +Q 620 29.0 3.0
34 11 3v S= &3 140 30,0 20| 1 11 3NS= v7 400 17.0 15.0(14 33 4vy N= aJ 620 29.0 3.0
24 21 3¢ S= a2 110 270 50| 3 9 3NS= v2 400 17.0 15.0(17 30 4v N= +Q 620 29.0 3.0
31 14 2¢ S+1 s A 110 270 50| 8 4 3NS= v8 400 17.0 15.0(24 23 4y N= SA 620 29.0 3.0
16 29 24 S= a2 90 240 80|10 2 3NS= v8 400 17.0 15.0(20 27 2y N+3 «Q 200 240 8.0
19 26 3NN-1 &6 -100 210 11.0|14 33 3NS= v2 400 170 150 1 11 2y N+2 v4 170 13.0 19.0
25 20 3¢ S-1 46 -100 210 11.0|16 31 3NS= &7 400 170 150 3 9 2y N+2 +vQ 170 13.0 19.0
9 1 24V= a3 -110 17.0 15.0|17 30 3NS= v2 400 170 150 5 7 3y N+1 &Q 170 13.0 19.0
15 30 24 O= *J -110 17.0 15.0(18 29 3NS= v8 400 170 150| 8 4 2v S+2 +6 170 13.0 19.0
2 8 24 V+1 a3 -140 13.0 19.0|20 27 3NS= v3 400 170 150(10 2 3y N+1 ¢Q 170 13.0 19.0
12 33 24 V+1 a3 -140 13.0 19.0|24 23 3NS= v2 400 17.0 15.0(18 29 2y N+2 +vQ 170 13.0 19.0
4 6 3NN-2 v2 -200 50 27.0(25 22 3NS= v7 400 17.0 15.0(19 28 2¢v N+2 «Q 170 13.0 19.0
7 3 3NN-2 &K -200 50 27.0(26 21 3NS= v9 400 17.0 15.0(25 22 3y N+1 ¢Q 170 13.0 19.0
17 28 3NS-2 a2 -200 50 27.0(35 12 3NS= v5 400 17.0 150(26 21 3vy N+1 ¢3 170 13.0 19.0
23 22 3NN-2 s A -200 50 27.0(36 6 3NS= v2 400 17.0 150(35 12 2y N+2 ¥5 170 13.0 19.0
35 10 3NN-2 v9 -200 50 270 5 7 3NS-1 v2 -50 1.0 31.0|16 31 3vy N= SA 140 1.0 31.0
36 5 3NN-2 s A -200 50 27.0(19 28 3NS-1 v2 -50 1.0 31.0|36 6 1la N+2 ¢Q 140 1.0 31.0
13 - 17.9 - 15 154( - 15 15.4
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13 4 D1097 Basta kontrakt 14 4 K8 Basta kontrakt 15 ~ E96 Basta kontrakt
Nord v D94 3NT O =-600 Ost vKn 5¢ S =400 Syd v 109643 2NTV =-120
Alla ¢ E43 Ingen ¢+ E9753 NS + 1074
#Kn83 & ¢ v & NT #D9765 & ¢ v & NT #43 & ¢ v & NT
« EK642 453 N7 3644 4 Knl052 49743 N 11116 6 8 « DKn104 4K85 N4 47 44
vE62 v Kn87 S73644 vKD732 vE1096 S 11116 6 8 v75 v EKn2 S 447 44
¢ K92 ¢+Kn10875 O 6 107 8 9 + D6 ¢ Kn2 01176 4 ¢+ DKn6 ¢ E852 09 86 8 8
£96 & EK7 vV 6 107 8 9 #KKn #832 V117634 #K1072  #DKn8 V986 88
4 Kn8 « ED6 4732
v K1053 v 854 vKD8
+ D6 + K1084 + K93
#D10542 *E104 #E965
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
18 31 INO-1 &5 100 310 10| 1 13 5¢ S= vK 400 290 30| 7 9 3NO-1 &6 50 31.0 1.0
36 7 INO-1 &2 100 310 10| 9 5 54S-= vK 400 290 30|20 31 3NO-1 vK 50 31.0 1.0
19 30 14 V+1 43 -110 28.0 40|19 30 5¢ S= vK 400 290 30(28 23 2vS-1 +Q -100 28.0 4.0
2 12 INO+1 %2 -120 260 6.0(36 7 5¢ S= vK 400 290 30| 5 11 2NO= 43 -120 240 8.0
33 16 2¢ V+2 +3 -130 240 80| 6 8 3¢ N+3 &2 170 22.0 10.0(18 33 2NO= a2 -120 240 8.0
6 8 24 V+1 ¢ A -140 220 10.0|14 35 3¢ S+3  4J 170 22.0 100(26 25 INO+1 &6 -120 240 8.0
1 13 3¢ V+2 *4 -150 12.0 20.0 |26 23 4¢ S+2 vK 170 22.0 10.0(21 30 24 V+1 &4 -140 18.0 14.0
11 3 INO+2 4 -150 12.0 20.0| 4 10 4¢ S+1 vK 150 12.0 20.0(34 17 34 V= *4 -140 18.0 14.0
14 35 INO+2 43 -150 12.0 20.0(11 3 4¢ S+1 vK 150 120 200(36 8 3a V= &4 -140 18.0 14.0
15 34 INO+2 &4 -150 12.0 20.0(15 34 4¢ N+1 vK 150 120 20.0(12 4 2NO+1 ¢K -150 14.0 18.0
20 29 INO+2 &3 -150 12.0 20.0({20 29 3¢ N+2 vA 150 12.0 20.0(22 29 2« V+2 *4 -170  12.0 20.0
21 28 INO+2 %4 -150 12.0 20.0(21 28 3¢ N+2 vA 150 12.0 20.0| 2 14 INO+3 &6 -180 9.0 23.0
25 24 INO+2 %4 -150 12.0 20.0 (27 22 4¢ S+1 vK 150 120 20.0(15 1 INO+3 +9 -180 9.0 23.0
26 23 INO+2 &2 -150 12.0 20.0(33 16 4¢ S+1 v6 150 120 20.0| 3 13 3v N-2 43 -200 5.0 27.0
27 22 INO+2 &4 -150 12.0 20.0(25 24 4¢ S= vK 130 40 280|110 6 2v N- +3 -200 50 27.0
9 5 1aV+3 &3 -170 20 300 2 12 3v V-2 &5 100 2.0 30.0(27 24 3NO= &6 -400 2.0 30.0
4 10 3NO = L Y -600 0.0 32.0|18 31 6¢ S-1 vK -50 0.0 32.0|16 35 3NO+1 &6 -430 0.0 32.0
17 - 16.7 17 - 16.7 19 - 15.6
16 4 K97 Basta kontrakt 17 4962 Basta kontrakt 18 & EKn953 Basta kontrakt
Vast v K5 64 N =980 Nord v ED65 4¢ O =-130 Ost v 85 44 S =620
ov + 384 Ingen +6 NS 4109843
#KD10864 & ¢ v & NT #Kn10972 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT
4854 432 N 109 9 1210 « DKn5 a74 N537765 4 D10 464 N 6 106 108
vD982 vKn76 S 119 101210 v- v KKn973 S537765 vD10964 K72 S 6 106 108
+ K109 ¢ Kn762 024312 410875 ¢ EKKn94 O 8 106 6 7 + D7 ¢ Kn62 073723
#Kn92 #E753 V24312 &#EKD853 #6 vV 8 106 6 7 #E632 #K9875 V73723
4 EDKn106 + EK1083 4 K872
vE1043 v 10842 v EKn3
+ ED53 + D32 + EK5
»- LY #Kn104
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 1 64 N+1 ¢9 1010 310 10| 3 15 3NV-3 a2 150 280 4.0(19 34 54DV-4 ¢3 800 320 0.0
28 23 64 N+1 &A 1010 310 10|13 5 3NV-3 a2 150 280 40| 6 12 44 N= v2 620 250 7.0
3 13 64 S= a4 980 240 80(16 2 3NV-3 &J 150 280 40| 8 10 44 S= *A 620 250 7.0
10 6 64 S= v2 980 240 80(17 1 64 O-3 4 A 150 280 40|11 7 44 S= v4 620 250 7.0
18 33 64 S= v8 980 240 80|22 31 3NV-3 a2 150 28.0 4.0|20 33 44 S= v9 620 250 7.0
20 31 64 N= v6 980 240 80| 4 14 3NO-2 a2 100 150 17.0(23 30 44 S= v9 620 250 7.0
21 30 64 S= 43 980 240 80| 6 12 3NV-2 a2 100 150 17.0(28 25 44 S= v6 620 250 7.0
34 17 44 S+3 +9 510 18.0 14.0| 8 10 3NV-2 a2 100 150 17.0(13 5 24 N+3 &3 200 17.0 15.0
12 4 44 S+2 v8 480 140 18011 7 4¢DO-1 &A 100 150 17.0(35 18 24 S+3 +Q 200 17.0 15.0
27 24 44 S+2 44 480 140 18.0(19 34 3NV-2 a2 100 150 17.0| 3 15 24 S+2 v6 170 10.0 22.0
36 8 44 S+2 v8 480 14.0 18.0|20 33 5¢ O-2 4 A 100 150 17.0| 4 14 24 S+2 v5 170 10.0 22.0
7 9 44 S+1 46 450 9.0 23.0(29 24 6¢ O-2 s A 100 150 170(16 2 34 N+1 ¢2 170 10.0 22.0
16 35 44 S+1 v8 450 9.0 23.0|35 18 3NV-2 a2 100 150 17.0(27 26 3a N+1 v2 170 10.0 22.0
2 14 3NN= 43 400 5.0 27.0|23 30 5¢ O-1 4 A 50 40 28.0(36 9 34 S+1 v4 170 10.0 22.0
5 11 3NS= v2 400 50 27.0(27 26 5¢ O-1 s A 50 40 28.0(17 1 24 S+1 v6 140 4.0 28.0
26 25 64 S-1 a4 -50 20 300|136 9 3#V-1 a2 50 40 28.0(22 31 44 N-1 v2 -100 1.0 31.0
22 29 64 S-2 43 -100 0.0 32.0|28 25 3vyDN-2 &6 -300 0.0 32.0(29 24 54 N-1 v2 -100 1.0 31.0
19 - 15.6 21 - 17.4 21 - 17.4
19 s E Bésta kontrakt 20 s E72 Bésta kontrakt 21 2 D96 Bésta kontrakt
Syd v K952 3NTV =-600 Vast v K94 4v V =-620 Nord v Kn2 44 V =-420
(6)) + KKn10975 Alla + D7 NS + E10875
*43 & ¢ v & NT #EK752 & ¢ v & NT #1042 & ¢ v & NT
410 4« D6432 N36 454 453 &« KKn98 N7 3364 « EKKNn85 #1072 N657 35
vEKn863 ¢D10 S3646 4 v EDKn6 v 875 S7 3364 v4 v ED653 S65735
¢+ ED42 +6 0106 9 7 9 ¢ EKKNn862 ¢ 1093 O 5 10107 8 ¢ KKn643 ¢D O7 86 9 8
#EKn2 #D10975 vV 107 9 7 9 &D #Kn104 vV 5 10107 8 #Kn8 #E753 V786 107
& KKn9875 4 D1064 443
v74 v 1032 v K10987
+83 +54 492
#K86 #9863 #KD96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
17 3 4v V-2 4 A 200 310 10(18 2 5¢ O-2 +5 200 320 0.0[30 27 44 V-3 &2 150 320 0.0
30 25 4v V-2 4 A 200 310 10|12 8 3¢ 0-1 &4 100 30,0 20|15 7 440-2 &4 100 29.0 3.0
515 440-1 +8 100 280 40| 4 16 3¢ V= *A -110 260 6.0(21 1 4eV-2 &2 100 29.0 3.0
4 16 2y V= 4 A -110 23.0 9.0(28 27 2v V= &A -110 260 6.0 2 20 44 V-1 &2 50 16.0 16.0
12 8 2v V= 4 A -110 23.0 9.0|30 25 3¢ V= SA -110 260 6.0 5 17 44 V-1 vJ 50 16.0 16.0
18 2 2v V= s A -110 23.0 9.0 1 19 3¢ V+1  #A -130 14.0 180( 6 16 3NV-1 +5 50 16.0 16.0
28 27 2y V= 4 A -110 23.0 9.0 5 15 2¢ V+2 &A -130 140 18.0( 8 14 44 V-1 &2 50 16.0 16.0
14 6 3&V+1l &A -130 17.0 150 9 11 3¢ V+1  #A -130 14.0 18.0(10 12 44 V-1 vJ 50 16.0 16.0
36 10 32 V+1 4A -130 170 150(14 6 3¢ O+1 43 -130 140 18.0(19 3 4e V-1 &2 50 16.0 16.0
119 3v V= 4 A -140 120 20.0(17 3 3¢ V+1 &A -130 14.0 18.0(22 35 44 V-1 &2 50 16.0 16.0
20 35 3v V= 4 A -140 120 20.0(21 34 3¢ V+1 &A -130 14.0 18.0(24 33 44 V-1 vJ 50 16.0 16.0
24 31 2y V+1 &A -140 12.0 20.0[22 33 3¢ V+1 #A -130 14.0 18.0(29 28 4e4 V-1 &2 50 16.0 16.0
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9 11 3¢ S-3 T -150 8.0 24.0|24 31 3¢ V+1 #A -130 14.0 18.0(31 26 44 V-1 ¢A 50 16.0 16.0
7 13 3y V+1 4A -170 6.0 26.0|29 26 2¢ V+2 #A -130 14.0 18.0(36 11 44 V-1 *2 50 16.0 16.0
22 33 34DS-3 YA -500 4.0 28.0| 7 13 3¢ V+2 #A -150 40 28.0|18 4 34 V+l &2 -170 4.0 28.0
21 34 3NO= +8 -600 2.0 30.0|20 35 24 S-2 ¢A -200 2.0 30.0|23 34 3NV= ¢5 -400 2.0 30.0
29 26 4y V+1  aA -650 0.0 32.0|36 10 34DS-4 +A -1100 0.0 320|113 9 4e V= *2 -420 0.0 32.0
23 - 10.9 23 - 10.9 25 - 16.0
22 410 Basta kontrakt 23 484 Basta kontrakt 24 s E7 Basta kontrakt
Ost v Kn9764 7¢ SD-5-1100 |Syd v KKn86 2NTV =-120 Vast v 983 4v V =-420
ov + KKn94 Alla + Kn743 Ingen + EK7
#KKn2 & ¢ v & NT #654 & ¢ v & NT #86432 & ¢ v & NT
«E9652 4 KKn873 N585 13 «DKn92 &K63 N6 4745 4Kn54 4 KD986 N6 8236
v32 vKD108 S$58513 vD4 v 752 S 64745 vKn752 v EKD106 S68236
¢ E75 +10 085 7 118 ¢ED85 ¢ K1096 07 96 8 8 ¢52 ¢ DKn O6 5 108 6
#D95 *E87 vV 85 7 128 #K87 #ED9 V796838 #EKn95 #D V 6 5 108 6
aD4 4 E1075 #1032
vE5 vE1093 v4
+ D8632 2 41098643
10643 #Kn1032 »K107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
5 17 44 O = 2 -620 240 80| 3 21 3NO-1 v9 100 20.0 120 7 17 2NO-2 +3 100 320 0.0
6 16 44 O= 2 -620 24.0 80| 7 17 3NV-1 v3 100 20.0 120(16 8 44 O-1 v4 50 26.0 6.0
8 14 44 O= &4 -620 240 8011 13 3NV-1 v6 100 200 120(20 4 44 0-1 v4 50 26.0 6.0
10 12 44 O = &4 -620 240 80|14 10 3NV-1 8 100 200 120(23 1 440-1 v4 50 26.0 6.0
18 4 44 O= 2 -620 240 80|16 8 3NV-1 v8 100 20.0 12.0(25 34 44 O-1 v4 50 26.0 6.0
22 35 44 O= &3 -620 240 80(20 4 3NV-1 v6 100 20.0 12.0(26 33 5v V-1 ¢ A 50 26.0 6.0
24 33 44 O= *2 -620 240 80|22 2 3NV-1 8 100 20.0 120 9 15 14 O+1 v4 -110 20.0 12.0
29 28 44 O= 2 -620 240 8024 35 5¢ V-1 v8 100 20.0 12.0(14 10 3v V+1 +A -170 18.0 14.0
30 27 44 O= 2 -620 240 80(25 34 3NO-1 v9 100 20.0 120 3 21 4v V= ¢ A -420 10.0 22.0
13 9 44 O+1 2 -650 10.0 22.0(26 33 3NV-1 v8 100 20.0 120| 6 18 44 O= v3 -420 10.0 22.0
15 7 44 O+1 +3 -650 10.0 22.0(30 29 3NV-1 8 100 20.0 12.0(11 13 44 V= ¢ A -420 10.0 22.0
21 1 44 O+1 2 -650 10.0 22.0(31 28 3NV-1 8 100 20.0 12022 2 4v V= &K -420 10.0 22.0
31 26 44 O+1 YA -650 10.0 22.0(36 12 3NV-1 v8 100 20.0 12.0(30 29 4v V= ¢A -420 10.0 22.0
36 11 44 O+1 &4 -650 10.0 22.0( 6 18 3¢ O+1 YA -130 6.0 26.0|31 28 44 O= va -420 10.0 22.0
2 20 44 O+2 YA -680 2.0 30.0| 9 15 3NO= a7 -600 2.0 30.0|36 12 4v O= *T -420 10.0 22.0
19 3 44 0+2 ©vA -680 20 300|119 5 3NV= +4 -600 2.0 30.0|24 35 44 O+1 v4 -450 2.0 30.0
23 34 44 O+2 YA -680 20 30.0|23 1 3NO= *2 -600 20 30.0|19 5 5¢DS-3 44 -500 0.0 32.0
25 - 16.0 - 27 9.7 - 27 9.7
25 210 Bésta kontrakt 26 D82 Bésta kontrakt 27 46 Bésta kontrakt
Nord v 10863 6NT O =-1440 |Ost v 105 3NT S =600 Syd v EK109732 5¢v S =450
oV ¢ DKn842 Alla ¢ E65 Ingen + K74
+D104 & ¢ v & NT 109653 & ¢ v & NT *K5 & ¢ v o NT
K82 «EDKN9763 N2 6 3 0 1 2 Knl10963 «K5 N9 89 809 «Kn53 » EK8742 N 7 8 115 10
vD752 vK4 S$26301 vD v K9762 S97 989 vKn v 865 S 7 8 115 10
¢E ¢ K10 O 116 9 1212 ¢ Kn743 ¢ K98 045454 ¢ EKn83 ¢D5 065182
#EK852 #Kn7 V 116 9 1212 *D72 *Kn84 V45454 #106432 #97 V65182
454 +E74 « D109
v EKn9 v EKn843 vD4
497653 + D102 410962
#963 *EK #EDKn8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
36 13 7NV-1 v6 100 320 00|10 16 24DV-5 43 1400 320 0016 12 4y N+2 &A 480 320 0.0
27 34 44 O+3 a5 -710 300 20(17 9 3NS+1 &3 630 300 20| 9 19 4v N+1 &A 450 19.0 13.0
4 22 64 O= vA -1430 23.0 9.0| 7 19 3NN= &2 600 28.0 4.0(11 17 4v N+1 &A 450 19.0 13.0
10 16 64 O = vA -1430 23.0 9.0|21 5 24 V-3 vT 300 26.0 6.0[13 15 4vy N+1 &A 450 19.0 13.0
17 9 64 O= vA -1430 23.0 9.0| 8 18 INS+2 49 150 23.0 9.0(18 10 4y N+1 &A 450 19.0 13.0
23 3 64 0-= vA -1430 23.0 9.0|25 1 2NN+1 «K 150 23.0 9.0(21 7 4v N+1 &A 450 19.0 13.0
25 1 64 0= vA -1430 23.0 9.0|33 28 3v S= ] 140 20.0 12.0(22 6 4y N+1 &A 450 19.0 13.0
26 35 64 O= vA -1430 23.0 90| 4 22 2vS= vQ 110 16.0 16.0|24 4 4vy N+1 4A 450 19.0 13.0
8 18 6NV = +Q -1440 16.0 16.0|20 6 1v S+1  4J 110 16.0 16.0|26 2 4y N+1 &K 450 19.0 13.0
7 19 64 O+1 ¢2 -1460 7.0 250|126 35 1v S+1 4] 110 16.0 16.0|28 35 4y N+1 4A 450 19.0 13.0
12 14 64 O+1 ¢3 -1460 7.0 25.0|12 14 2NN-1 oK -100 9.0 23.0|33 30 4y N+1 &K 450 19.0 13.0
15 11 64 O+1 o7 -1460 7.0 25.0|15 11 2v N-1 ] -100 9.0 23.0|34 29 4y N+1 4A 450 19.0 13.0
20 6 64 O+l ¢9 -1460 7.0 250|124 2 3NS-1 ] -100 9.0 23.0|36 14 5v N= oK 450 19.0 13.0
21 5 64 O+1 &2 -1460 7.0 25.0|36 13 3NN-1 oK -100 9.0 23.0| 5 23 44D0O-2 vQ 300 5.0 27.0
24 2 64 O+1 3 -1460 7.0 250|123 3 3NN-3 v2 -300 3.0 29.0| 8 20 44DO-2 vQ 300 5.0 27.0
31 30 64 O+1 #3 -1460 7.0 25.0|31 30 3NN-3 *6 -300 3.0 29.0|27 1 44DO-1 vQ 100 2.0 30.0
33 28 64 O+1 43 -1460 7.0 25.0|127 34 3NN-4 +8 -400 0.0 320|125 3 340-1 vQ 50 0.0 32.0
- 29 142 - 29 142 - 31 15.6
28 & K7 Bésta kontrakt 29 & EK7 Bésta kontrakt 30 « KD4 Bésta kontrakt
Vast v EKD5 3¢ N =110 Nord v Kn85 ANT N =630 Ost v Kn5 64 S =980
NS + K863 Alla ¢+ ED72 Ingen + EKn76
#Kn85 & ¢ v & NT #954 & ¢ v o NT #E743 & ¢ v & NT
& Kn2  E£9854 N6 9877 21064 49832 N 10109 9 10 476 a5 N 108 6 1211
v Kn43 v 1096 S6 9876 vD2 vK1074 S 10109 9 10 vE98763 v D104 S 108 6 1211
+ D107 ¢ EKn O7 4466 410984 ¢ 65 033343 +D3 41098542 0O 2 5 7 1 2
#D10932 #K76 V744¢6F¢6 #K763 #D102 V33343 #1062 #KKn8 V25712
«D1063 « DKn5 « EKn109832
v 872 v E963 v K2
¢ 9542 ¢ KKn3 +K
*E4 #EKn8 +D95
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
5 23 3NS+1 4] 630 320 00| 6 24 3NN+1 a7 630 18.0 14.0|10 20 64 S= vA 980 29.0 3.0
13 15 24 O-3 ¢*4 150 280 40| 9 21 3NN+1 48 630 18.0 14.0|34 31 64 S= vA 980 29.0 3.0
27 1 INN+2 a5 150 28.0 4.0(10 20 3NN+1 «4 630 18.0 14.0|35 30 64 S= vA 980 29.0 3.0
28 35 INS+2 & 150 280 40|14 16 3NN+l v6 630 18.0 14.0|36 15 64 S= +Q 980 29.0 3.0
16 12 INN+1 a5 120 21.0 11.0|17 13 3NN+1 v7 630 18.0 14.0| 6 24 44 S+2 vA 480 16.0 16.0
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18 10 INN+1 a5 120 21.0 110|119 11 3NN+1 a7 630 18.0 140| 9 21 4e S+2 vA 480 16.0 16.0
21 7 INN+1 Y| 120 21.0 11.0({22 8 3NN+1 a3 630 18.0 14.0|12 18 44 S+2 vA 480 16.0 16.0
24 4 INN+1 rY! 120 21.0 11.0|23 7 3NN+1 43 630 18.0 14.0|17 13 44 S+2 vA 480 16.0 16.0
22 6 24 O-2 &A 100 16.0 16.0|25 5 3NN+1 a3 630 18.0 14.0|19 11 44 S+2 &2 480 16.0 16.0
8 20 INN= 46 90 9.0 23.0|26 4 3NN+1 49 630 18.0 140|25 5 44 S+2 vA 480 16.0 16.0
9 19 INN= LY 90 9.0 23.0(28 2 3NN+1 v7 630 18.0 140|26 4 44 S+2 &2 480 16.0 16.0
11 17 INN= LY 90 9.0 23.0|29 1 3NN+1 a2 630 18.0 14.0|27 3 44 S+2 &2 480 16.0 16.0
33 30 INN= Y| 90 9.0 23.0|34 31 3NN+1 +6 630 18.0 140|29 1 44 S+2 vA 480 16.0 16.0
34 29 INN= LY 90 9.0 23.0|35 30 3NS+1 a4 630 18.0 14.0|14 16 44 S+1 +Q 450 40 28.0
36 14 INN= a5 90 9.0 23.0|36 15 3NN+1 LY:] 630 18.0 140|22 8 44 S+1 vA 450 4.0 28.0
25 3 24 O-1 &A 50 2.0 30.0|12 18 3NN= a3 600 1.0 31.0(28 2 44 S+1 a7 450 40 28.0
26 2 INN-1 a4 -100 0.0 320|27 3 3NN= 43 600 1.0 31.0(23 7 64 S-1 +Q -50 0.0 32.0
- 31 15633 - 14.8 33 - 14.8
31 4 KD76 Basta kontrakt 32 « D84 Basta kontrakt 33 41083 Basta kontrakt
Syd v Kn6 34 S =140 Vast v 104 3NT N =400 Nord v Kn109642 5v N D -2-300
NS + ED6 ov + KD863 Ingen *2
S»E743 & ¢ v & NT K76 & ¢ v & NT #963 & ¢ v & NT
4109432 48 N 8 105 9 6 4106 & EK753 N8 9 989 & E92 & KDKn74 N7 2933
v103 vEK98754 S 8 105 9 6 v8753 vE62 S89 9809 v7 vD3 S72933
¢ K72 +53 043843 +Kn92 +104 043453 ¢ EKn653 ¢ KD94 O 5 104 105
#K96 D85 V 43843 #10832 #D54 V43453 #D1087 54 V 5 104 105
& EKn5 & Kn92 465
vD2 v KDKn9 v EK85
+ Kn10984 ¢ E75 41087
#Kn102 &EKnN9 &EKKnN2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 21 4vDO-2 ¢ 300 320 0.0(34 33 24aDO-3 42 800 320 00| 8 26 5vDS-1 &8 -100 32.0 0.0
13 19 34 N= vA 140 29.0 3.0(28 4 3NN+1 43 430 300 2.0(16 18 34 O+2 ¥vA -200 30.0 2.0
18 14 24 N+1 vA 140 29.0 3.0(10 22 3NN= a2 400 20.0 12.0(21 13 5vDN-2 &K -300 25.0 7.0
27 5 4vyDO-1 #J 100 250 7.0|11 21 3NN= a2 400 20.0 12.0(24 10 5vDN-2 &K -300 25.0 7.0
36 16 4vDO-1 &J 100 250 7.0(13 19 3NN= s A 400 20.0 12.0(28 6 5vDN-2 &K -300 25.0 7.0
20 12 24 N-1 vA -100 21.0 11.0|18 14 3NN= a5 400 20.0 12.0(31 3 5¢vDN-2 &K -300 25.0 7.0
34 33 34 N-1 vA -100 21.0 11.0|24 8 3NN= aA 400 20.0 12.0(11 23 44 O= &A -420 14.0 18.0
1 31 2NN-2 vA -200 16.0 16.0|26 6 3NN= 43 400 20.0 12.0(14 20 44 O= &K -420 14.0 18.0
7 25 46 N-2 vA -200 16.0 16.0|29 3 3NN= &3 400 20.0 12.0(19 15 44 O= &A -420 14.0 18.0
29 3 44 N-2 vA -200 16.0 16.0|30 2 3NN= 43 400 200 120|25 9 44 V= &K -420 14.0 18.0
10 22 3NN-3 vA -300 7.0 25.0(36 16 3NN= a3 400 200 120(30 4 44 O= &A -420 14.0 18.0
15 17 3NN-3 vA -300 7.0 25.0|20 12 INN+3 LY! 180 10.0 22.0(35 34 44 O= &A -420 14.0 18.0
24 8 3NN-3 vA -300 7.0 25.0(15 17 2¢ N+3 & A 150 8.0 240|136 17 44 O= &A -420 14.0 18.0
26 6 3NN-3 vA -300 70 250 1 31 2¢ N+1 &K 110 50 270 1 33 44 O+1 YA -450 3.0 29.0
28 4 46 N-3 vA -300 70 25.0| 7 25 2¢ N+1 s A 110 50 27.0(12 22 44 O+1 &A -450 3.0 29.0
30 2 3NN-3 vA -300 70 250123 9 3NN-1 a A -50 2.0 30.0|27 7 44 O+1 #A -450 3.0 29.0
23 9 3vyDO= &J -530 0.0 320|27 5 34S-2 T -100 0.0 32029 5 44 O+1 @&A -450 3.0 29.0
35 - 16.8 35 - 16.8 2 - 15.8
34 « EKn104 Basta kontrakt 35 4642 Basta kontrakt 36 « K54 Basta kontrakt
Ost v ED98 3v OD-1100 Syd v9 5NT V =-660 Vast v K7 44 N =620
NS ¢ E7 oV + KKn10763 Alla +D1084
D84 & ¢ v & NT #1095 & ¢ v & NT &K974 & ¢ v & NT
& K7 « D83 N7 7 488 #1083 & EK975 N25 422 41083 &Kn9 N 5 107 108
v 10753 v KKn642 S77 487 vKDKn754 v- S25412 v8432 vDKn5 S 5 107 106
¢ DKn1065 +¢2 O56 855 ¢ 42 + ED5 O 118 9 1111 ¢ EKn + K96 082625
&#KKn &E953 V56845 &42 #KDKn83 vV 117 9 1111 #Kn652 #ED1083 V82625
49652 &« DKn 4 ED762
v- v E108632 v E1096
+ K9843 +98 ¢ 7532
10762 &E76 &»-
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 23 4vyDV-2 +A 300 310 10|36 18 2¢ O+1 ¥3 -140 319 01|20 16 44 N+1 L 650 319 01
12 22 3¢DV-2 &4 300 310 10(13 23 24 O+3 +¢9 -200 288 33| 2 34 3NN= vQ 600 298 22
31 3 34 N= v6 140 280 40(30 6 24 O+3 ¢9 200 28.8 33| 9 27 3#DO-1 ¥9 200 23.4 86
30 4 24 S= +Q 110 2600 6.0 9 27 34 O+3 ¢9 -230 256 6.4|13 23 24 N+3 e 200 234 86
16 18 4¢vDO-1 +8 100 240 8.0(25 11 2¢DN-2 &K -300 234 86(28 8 34 S+2 a3 200 234 86
25 9 INN= v2 90 210 11.0| 3 33 3NV= *T -600 21.3 10.7|30 6 3#DO-1 ¢3 200 23.4 86
27 7 INN= v2 90 21.0 110| 2 34 44 O+1 ¥vA -650 139 18131 5 24 S+3 ¢A 200 234 86
19 15 34 S-1 v5 -100 18.0 14.0|12 24 44 V+1 v9 -650 139 181| 1 35 24 S+2 &2 170 12.8 19.2
21 13 2v O= LY, -110 16.0 16.0(20 16 4« V +1 v9 -650 139 18.1| 3 33 34 S+1 &5 170 12.8 19.2
24 10 3vy O= a5 -140 13.0 19.0|26 10 44 O+1 ¥9 -650 139 181 |15 21 24 N+2 ¢ A 170 12.8 19.2
35 34 3v V= LY -140 13.0 19.0(28 8 4a V+1 v9 -650 13.9 18.1|17 19 24 S+2 &5 170 12.8 19.2
8 26 4ANDN-1 #2 -200 9.0 23.0(29 7 44 O+1 ¢9 -650 13.9 18.1|36 18 24 S+2 A 170 12.8 19.2
28 6 3NN-2 v2 -200 9.0 23031 5 4NO+1 v3 -660 6.4 25.6(12 24 34 S= &5 140 3.3 288
1 33 44DS-2 ¢Q -500 40 28.0|17 19 3¢DN-4 «A -800 43 277125 11 24 S+1 &5 140 3.3 288
29 5 34DN-2 ¢2 -500 40 28.0| 1 35 2¢DS-5 +4 -1100 1.1 30.9(26 10 24 S+1 a3 140 3.3 288
36 17 44DS-2 +Q -500 40 28.0|15 21 4¢DN-5 oA -1100 1.1 309|29 7 24 S+1 &5 140 3.3 288
14 20 3vyDO= 3 -530 0.0 320| - 4 159| - 4 15.9
2 - 15.8 22 14 A-/A- 128 12822 14 A-/A- 128 12.8
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37 4 K632 Basta kontrakt 38 4 EDKn875 Basta kontrakt 39 410742 Basta kontrakt
Nord v 87 3¢ O =-110 Ost v 102 44 S D -2-300 Syd v 1063 3NTV =-600
NS + K974 oV ¢ E2 Alla + D10875
#Kn62 & ¢ v & NT #532 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT
« ED95 & Kn N6 45765 4103 46 N7 3388 « EK85 4D93 N3 7544
v2 vEKD1096 S 6 4 5 7 5 vE754 v KDKn96 S7 3388 vKn54 v972 S375414
¢ DKn862 ¢ 1053 079867 + K10653 ¢ D74 O 6 10105 5 ¢KKn ¢ E92 O 106 7 9 9
#987 #E105 V798¢67 +D7 #K1096 V 6 10105 5 K953 &#ED87 vV 106 8 9 9
410874 & K942 & Kn6
v Kn543 v 83 v EKD8
¢ E + Kn98 4643
#KD43 #EKn84 +Kn642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
24 14 49 O-3 a7 150 320 0.0(36 19 5vDO-1 44 200 320 00|24 16 3NO-2 vQ 200 320 0.0
2 1 490-2 ¢ A 100 280 4.0(23 15 34 N= vQ 140 270 50| 4 1 3s4V-1 v3 100 29.0 3.0
10 28 3NV-2 *4 100 280 40(26 12 34 N= v3 140 270 50(33 7 540-1 vA 100 29.0 3.0
23 15 3NV- *4 100 280 40(29 9 34 N= vK 140 270 50(11 29 3NO= vK -600 18.0 14.0
27 11 3v O-1 &K 50 240 80(33 5 34N= vK 140 27.0 5014 26 3NV= vT -600 18.0 14.0
33 2v0O= ¢A -110 150 170 2 1 44 N-1 vK -50 18.0 14.0|15 25 3NO= v6 -600 18.0 14.0
4 34 29 O= 43 -110 15.0 17.0( 4 34 34 N-1 vA -50 18.0 14.0|17 23 3NV= v3 -600 18.0 14.0
13 25 2v O = &K -110 15.0 17.0(13 25 44 S-1 vA -50 18.0 14.0|22 18 3NV= v2 -600 18.0 14.0
18 20 2v O = &K -110 15.0 17.0(24 14 44 N-1 vK -50 18.0 14.0|27 13 3NV= a2 -600 18.0 14.0
21 17 2v O= &K -110 150 17.0(30 8 44 N-1 vK -50 18.0 14.0|30 10 3NO= vK -600 18.0 14.0
26 12 2v O= &K -110 15.0 17.0( 3 35 44 N-2 vK -100 8.0 24.0|34 6 3NV= +5 -600 18.0 14.0
30 8 2v0O= &K -110 15.0 17.0|10 28 44 N-2 vK -100 8.0 24.0(36 20 3NO= vA -600 18.0 14.0
36 19 2v O= a7 -110 15.0 17.0(18 20 44 N-2 vK -100 8.0 240 3 2 3NV+1 43 -630 5.0 27.0
29 9 2v0O+1 ¢A -140 40 28.0(21 17 44DN-1 ¢K -100 8.0 240 5 35 3NV +1 +5 -630 5.0 27.0
31 7 2v0+1 +A -140 40 28.0(27 11 44DN-1 ¢¥K -100 8.0 24.0(19 21 3NV +1 +5 -630 50 27.0
33 5 2v0+1 &4 -140 40 28.0|16 22 54DN-2 ¢K -300 20 30.0(31 9 3NV+1 *4 -630 5.0 27.0
16 22 3NV= *7 -400 0.0 320|311 7 4vyDO= 43 -790 0.0 32.0(28 12 3NV +2 +5 -660 0.0 32.0
- 6 16.6| - 6 166| - 8 16.4
40 4983 Basta kontrakt 41 o E Basta kontrakt 42 4 Kn8 Basta kontrakt
Vast v54 5NTV =-460 Nord v EKn42 2NT N =120 Ost v 10942 INTS =90
Ingen + E10872 oV + D85 Alla + K1086
*K52 & ¢ v & NT #K9874 & ¢ v & NT #K105 & ¢ v & NT
« EKn62 & KD N2 4222 4 D9843 aKn72 N7 6 8 6 8 D96 4 E103 N7 6777
v1083 v EDKn92 S24222 v- vD109873 S 8 6 8 6 8 vK763 vDKn S76777
¢ 94 ¢ KD5 O 119 111011 ¢ EKn432 ¢ K9 04757 4 ¢ E754 ¢ DKn9 06 6 555
#10643 #EDKn vV 119 111011 #Kn102 &D3 V47574 +D8 #97643 V66555
410754 & K1065 & K7542
v K76 v K65 vE85
+ Kn63 + 1076 +32
#9087 #E65 #EKn2
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 25 4v O = a2 420 320 00| 6 1 2¢DO-2 A 500 320 0.0[15 27 INN+1 vQ 120 29.0 3.0
30 10 3BNO+1 a5 -430 300 20(28 14 3NN= v9 400 30,0 20|25 17 INN+1 vQ 120 29.0 3.0
3 2 4v O+l a5 -450 20.0 12.0(12 30 2¢DV-1 4A 200 250 7.0(28 14 INN+1 vQ 120 29.0 3.0
4 1 4vy O+1 &5 -450 20.0 12.0(20 22 2¢yDO-1 +¢3 200 250 7.0(34 8 INN+1 &7 120 29.0 3.0
5 35 4v V+1 *4 -450 20.0 12.0(25 17 2¢yDO-1 45 200 250 70| 5 2 24S= *Q 110 23.0 9.0
11 29 4v O+1 &7 -450 20.0 12.0(29 13 34DV-1 &8 200 250 70|18 24 2v S= *0Q 110 230 9.0
14 26 4v O+1 &8 -450 20.0 120(35 7 INN+1 ¥9 120 20.0 12.0(23 19 2¢ V-1 aJ 100 20.0 12.0
17 23 4y O+1 v6 -450 200 120 4 3 24 N-1 v3 -50 13.0 19.0| 4 3 INN= vQ 90 14.0 18.0
27 13 49y O+1 &9 -450 200 120 5 2 3&4N-1 ¢+ K -50 13.0 19.0|20 22 INN= &3 90 14.0 18.0
28 12 4v V +1 v5 -450 20.0 12.0(15 27 2y N-1 + K -50 13.0 19.0|31 11 INN= &3 90 14.0 18.0
36 20 4v O+1 45 -450 20.0 12.0(16 26 3NN-1 a2 -50 13.0 19.0{33 9 INN= &3 90 14.0 18.0
19 21 3NO+2 &7 -460 6.0 26.0|23 19 3NN-1 ¢+ K -50 13.0 19.0|35 7 INN= &2 90 14.0 18.0
22 18 3NO+2 45 -460 6.0 26.0(31 11 3 N-1 a2 -50 13.0 19.0| 6 1 INN-1 &4 -100 7.0 25.0
24 16 3NV +2 &9 -460 6.0 26033 9 2¢ O= 46 -90 6.0 26.0|29 13 24 S-1 v4 -100 7.0 25.0
31 9 3NO+2 +3 -460 6.0 26.0|18 24 3NS- 43 -100 40 28.0|12 30 INN-2 &3 -200 2.0 30.0
34 6 3NO+2 +3 -460 6.0 260|134 8 24 V= vA -110 2.0 30.0|16 26 INN-2 &3 -200 2.0 30.0
33 7 3NO+3 &9 -490 0.0 32.0(36 21 3NN- a7 -150 0.0 32.0|36 21 INN-2 &4 -200 2.0 30.0
- 8 16.4( - 10 17.2( - 10 17.2
43 & 7652 Bésta kontrakt 44 4987 Bésta kontrakt 45 & Kn954 Bésta kontrakt
Syd v EKD932 6NT S =990 Vast v DKn75 44 V =-420 Nord v D82 3v N =140
Ingen *7 NS +76 Alla +E
*K5 & ¢ v & NT #E1065 & ¢ v & NT #107532 & ¢ v & NT
s Kn4 « ED1098 N 127 129 12 1064 4« EDKn32 N566 34 «E8 4 D1076 N54977
vKnl074 v6 S 127 129 12 vK862 vE4 S566 34 v63 vK9 S54977
+ 8632 ¢Kn10954 O 0 6 0 4 0 ¢+ K4 ¢ Kn1082 O7 7 7 108 ¢ KKn54 ¢ D8732 089 366
*742 #98 V06040 #KDKn8 32 V777 108 #EDKn94 486 V 8 8 36 6
4 K3 4 K5 4 K32
v 85 v 1093 v EKn10754
+ EKD + ED953 + 1096
#EDKN1063 *974 &K
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 4 6NN= s A 990 260 60| 5 4 4eV-1 a7 50 27.0 50|17 29 3vyDS+1 &A 930 30.0 20
16 28 6NS= +3 990 260 60| 7 2 44 0-1 v6 50 270 50(18 28 3vyDS+1 4A 930 30.0 20
17 27 6NS= aJ 990 260 6.0(13 31 44 0O-1 v3 50 27.0 50|34 12 3vDS+1 4A 930 30.0 20
19 25 6NS= aJ 990 260 6.0(21 23 44 O-1 v3 50 270 50| 1 10 3vy S+1 «38 170 23.0 9.0
21 23 6NS= aJ 990 260 6.0[30 14 44 V-1 49 50 270 50| 8 3 3vS+1 +3 170 23.0 9.0
26 18 6NS= aJ 990 260 6.0(36 22 44 O-1 &4 50 27.0 50|20 26 2vy S+2 #A 170 23.0 9.0
33 11 6NS= +6 990 260 6.0(19 25 24 O+1 3 -140 20.0 12.0(35 11 3v S+1 4A 170 23.0 9.0
35 9 6vy N= *J 980 17.0 15.0(24 20 3NO= +3 -400 16.0 16.0| 2 9 3v S= v6 140 14.0 18.0
36 22 6y N= +J 980 17.0 15.0(26 18 3NV= *7 -400 160 160| 6 5 3vy N= &6 140 14.0 18.0
7 2 6%S= &2 920 13.0 19.0(33 11 3NV= v7 -400 16.0 16.0(25 21 3v S= *A 140 14.0 18.0
13 31 6% S= a5 920 13.0 190 6 3 44 O= vT -420 7.0 25.0|33 13 3v S= v3 140 14.0 18.0
24 20 3NS+3 v4 490 10.0 22.0|16 28 44 V= a7 -420 70 25.0|36 23 3v S= &A 140 14.0 18.0
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1 8 4y N+2 ¢ 480 6.0 26.0|17 27 44 O= *4 -420 7.0 25.0(22 24 3#V-1 vQ 100 6.0 26.0
29 15 4v N+2 T 480 6.0 26.0|29 15 44 O= vT -420 70 25.0(27 19 4¢ O-1 *K 100 6.0 26.0
34 10 4y N+2 ¢ 480 6.0 26.0|34 10 44 O= v3 -420 70 25.0|30 16 4¢ O-1 +6 100 6.0 26.0
30 14 4v N+1 4A 450 20 30035 9 4aV= *7 -420 70 25.0(31 15 3v N-1 49 -100 2.0 30.0

6 3 6y N-1 oA -50 0.0 320| 1 8 3NV+1l &5 -430 0.0 320| 7 4 3¢ V= v2 -110 0.0 32.0

- 12 138 - 12 138|114 - 16.5
46 & EKKn64 Basta kontrakt 47 4 K76 Basta kontrakt 48 4 Kn1095 Basta kontrakt
Ost v DKn853 54 S =450 Syd v KD4 3e4 V =-140 Vast vED 44 N =420
Ingen ¢+ D104 NS ¢ Kn963 ov ¢+ E102

*- & ¢ v & NT *E95 & ¢ v & NT *K1074 & ¢ v & NT
4732 49 N55 7 116 4DKnl0  4E532 N47546 4E6 a4 N7 75 109
v 762 v K1094 S55 7 116 v1087632 vE S$36533 v KKn9 v 876432 S7 75 109
¢ KKn53 ¢ E86 086527 ¢ D42 +108 096897 ¢ Kn9864 ¢ D5 0567 33
*KD6 #EKn752 V86527 +10 #KDKn643 V 9 6 8 9 7 #EKn6  #D832 V56733

«D1085 # 984 4 KD8732

vE v Kn95 v 105

¢ 972 ¢ EK75 ¢ K73

109843 *872 #95

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang

1 10 34DN+1 49 630 320 00| 1 12 4+0-1 ¢A 50 31.0 10|21 27 4vDO-3 &9 800 320 0.0
22 24 44 N+1  #A 450 280 40|28 20 3v V-1 +6 50 31.0 10|19 29 3vDO-2 9 500 30.0 20
30 16 44 N+1  v9 450 280 40| 8 5 240+1 ¢A -110 240 8.0(18 30 44 S+1 +38 450 27.0 5.0
36 23 44 N+1  #A 450 280 40| 9 4 320-= ¢A -110 240 8.0(26 22 44 S+1  vJ] 450 27.0 5.0

6 5 44 S= &K 420 18.0 14.0|15 33 24 0+1 +K -110 240 80| 2 11 44 S= v9 420 17.0 15.0
17 29 44 S= *6 420 18.0 14.0|21 27 3% V= vK -110 240 8.0 3 10 44 N= v3 420 17.0 15.0
18 28 44 S= &K 420 18.0 14.0|36 24 24 0+1 +A -110 240 80| 7 6 44 S= v9 420 17.0 15.0
25 21 44 S= &K 420 18.0 14.0| 3 10 34 O= *A -140 16.0 16.0| 8 5 44 S= v9 420 17.0 15.0
33 13 44 S= &K 420 18.0 140| 7 6 24 O+1 +A -140 16.0 160 9 4 44 S= +8 420 17.0 15.0
34 12 44 N= *A 420 18.0 14.0|19 29 24 O+1 +A -140 16.0 16.0(28 20 44 S= aA 420 17.0 15.0
35 11 44 N= 49 420 18.0 14.0|18 30 34 O+1 +A -170  11.0 21.0(35 13 44 S= vK 420 17.0 15.0
20 26 24 N+3 v9 200 10.0 22.0|31 17 3vy O+1 +¢K -170  11.0 21.0(36 24 44 S= vK 420 17.0 15.0
27 19 34 S= &K 140 80 24.0| 2 11 2NN-2 &K -200 4.0 28.0|15 33 34 N+2 ¢4 200 7.0 25.0

8 3 2¢ N-1 49 -50 6.0 26.0|23 25 3¢ N-2 &K -200 4.0 28.0|31 17 34 S+2 v6 200 7.0 25.0
31 15 44DN-1 &9 -100 40 28.0|26 22 3¢ N-2 vA -200 40 280 1 12 34 S+1 vK 170 2.0 30.0

7 4 3vyN-3 *A -150 20 30.0|34 14 3¢ S-2 &T -200 4.0 28.0|23 25 34 S+1 ¢6 170 2.0 30.0

2 9 24DO= ©vYA -180 0.0 32.0|35 13 3¢ N-2 &K -200 4.0 28.0|34 14 34 S+1 v3 170 2.0 30.0
14 - 16.5 - 16 143| - 16 14.3
49 &« D952 Bésta kontrakt 50 #7532 Bésta kontrakt 51 D86 Bésta kontrakt
Nord v K10 6NT O =-990 Ost v 9763 34 O =-140 Syd v 84 2NTV =-120
Ingen ¢ 108752 NS + D842 ov + D108653

53 & ¢ v & NT *6 & ¢ v o NT *104 & ¢ v & NT

4 Knl10 4 EK N13361 « 10964 ~E8 N35444 aKKn5 #E73 N4666 4

vE9 v Kn7654 S§$13361 v 82 v KDKn10 S35444 vE95 vKD7 S466 6 4

¢ K94 ¢ ED6 O 129 107 12 ¢ EKn1093 ¢ K O 108 8 9 8 ¢ EK72 ¢ Kn9 097778

#EKn10762 #D94 VvV 129 107 12 *84 #EDKN953 V 108 8 8 8 #875  #KKn632 vVo77738

« 87643 « KDKn «10942

v D832 vE54 ¥ Kn10632

¢ Kn3 ¢ 765 *4

»K8 #K1072 »ED9

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang

1 14 ANO+2 44 -490 18.0 140 3 12 3NV-2 3 100 30.0 20|25 27 6NV-4 v8 400 320 0.0

2 13 3NO+3 43 -490 18.0 140( 4 11 54 0-2 oK 100 300 20|28 24 3NV-2 v8 200 30.0 20

4 11 3NO+3 48 -490 18.0 14.0(36 25 3NO-2 oK 100 300 20| 1 16 3NV-1 +6 100 26.0 6.0

8 7 3NO+3 a7 -490 18.0 140 1 14 3NV-1 *2 50 22.0 100|123 29 3NV-1 +3 100 26.0 6.0

9 6 3NO+3 43 -490 18.0 140(10 5 3NO-1 oK 50 22.0 10036 26 3NV-1 +5 100 26.0 6.0
10 5 3NO+3 a7 -490 18.0 14.0(22 28 3NO-1 *2 50 22.0 10.0| 2 15 3NV= +5 -600 15.0 17.0
16 34 3NO+3 a7 -490 18.0 14.0(29 21 3NV-1 3 50 22.0 10.0| 4 13 3NV= +8 -600 15.0 17.0
19 31 3NO+3  ¢J -490 18.0 14.0(35 15 3NO-1 «Q 50 220 100 5 12 3NV= v8 -600 15.0 17.0
20 30 3BNO+3 48 -490 18.0 140( 8 7 3#0-= oK -110 11.0 210 9 8 3NV= 46 -600 15.0 17.0
22 28 3ANO+3 42 -490 18.0 140 9 6 2#0+1 4K -110 11.0 210(11 6 3NV= 8 -600 15.0 17.0
24 26 NO+3 4 -490 18.0 14.0(19 31 2v O-= oK -110 11.0 21017 35 3NV= +5 -600 15.0 17.0
29 21 3NO+3 48 -490 18.0 14.0(24 26 3+ 0= oK -110 11.0 21.0(30 22 3NV= 46 -600 15.0 17.0
33 17 3ANO+3 48 -490 18.0 14.0(27 23 3# 0= oK -110 11.0 21.0(33 19 3NV= 46 -600 15.0 17.0
35 15 ANO+2 42 -490 18.0 14033 17 1lv O+1 K -110 11.0 21.0( 3 14 3NV+1l 5 -630 4.0 28.0
36 25 3BNO+3 43 -490 18.0 14.0(20 30 3+ O+2 &K -150 4.0 28.0|10 7 3NV+1l +6 -630 4.0 28.0
27 23 6# 0= 8 -920 20 30.0| 2 13 3NO= oK -400 2.0 30.0|21 31 3NV+1l +8 -630 4.0 28.0

3 12 6NO= v3 -990 0.0 32.0|16 34 3NO+1 &7 -430 0.0 320|134 18 3NV+2 ¢5 -660 0.0 32.0

- 18 183| - 18 18320 - 17.0
52  DKn107 Bésta kontrakt 53 108 Bésta kontrakt 54  EKKn85 Bésta kontrakt
Vast vD103 ANT N =630 Nord v 865 5v O =-450 Ost v5 54 S =450
Alla + K9765 NS ¢ ED5432 ov + K94

*E & ¢ v & NT #109 & ¢ v & NT #KKn43 & ¢ v & NT
4 965 & K432 N 8 10109 10 476 « EKD95 N2 7131 «D9 4432 N 108 7 118
v K74 v Kn92 S 8 10109 10 vKD1097 vEKn3 S27131 vKnl04 vED763 S 108 7 118
¢ DKn103 ¢2 043233 ¢ Kn7 ¢ 109 O 106 11107 ¢ DKn32 1087 025622
#832 #K10975 V53333 #KD53 *E64 V 106 11107 #10987 #E2 V25622

«E8 & Kn432 « 1076

v E865 v42 v K982

¢+ E84 + K86 + E65

#DKn64 #Kn872 «D65

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
10 7 3NS+1 +¢Q 630 280 40| 2 17 6v V-1 ¢ A 50 30.0 20| 3 16 44 N+1 &2 450 26.0 6.0
11 6 3NS+1 ¢Q 630 280 40(18 1 6v V-1 ¢A 50 30.0 20| 4 15 44 N+1 46 450 26.0 6.0
28 24 3NS+1  +Q 630 28.0 40|34 20 6v V-1 ¢A 50 300 20|10 9 44 N+1 o7 450 26.0 6.0
30 22 3NS+1 3 630 28.0 4.0|31 23 44 O= *K -420 26.0 6.0(21 33 44 N+1 4 450 26.0 6.0
36 26 3ANS+1  ¢Q 630 280 40|10 9 4v O+1 K -450 19.0 13.0(24 30 44 N+1 #A 450 26.0 6.0
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1 16 3NS= +Q 600 13.0 190|11 8 4v O+1 +6 -450 19.0 13.0(31 23 44 N+1 &A 450 260 6.0
2 15 3NS= &3 600 13.0 19.0(21 33 5v V= ¢ A -450 19.0 13.0(34 20 44 N+1 vA 450 26.0 6.0
3 14 3NS= +Q 600 13.0 19.0(24 30 4v V+1 ¢A -450 190 13.0|11 8 44 N= *7 420 17.0 15.0
4 13 3NS= &2 600 13.0 19.0(29 25 4v V+1 ¢ A -450 19.0 13.0(26 28 44 N= a2 420 17.0 15.0
5 12 3NS= 49 600 13.0 19.0(36 27 4v O+1 +6 -450 19.0 13.0( 2 17 24 V-4 v5 400 14.0 18.0
17 35 3NS= +Q 600 13.0 19.0| 3 16 4y V+2 &T -480 8.0 240| 5 14 24 N+3 &A 200 12.0 20.0
21 31 3NS= a2 600 13.0 190| 5 14 4v O+2 &7 -480 80 240(| 6 13 34 N+1 42 170 8.0 24.0
23 29 3NS= +Q 600 13.0 19.0| 6 13 4v V+2  &T -480 8.0 24012 7 24 N+2 42 170 8.0 24.0
25 27 3NS= +Q 600 13.0 19.0(26 28 4v V+2  &T -480 8.0 24.0(36 27 34 N+1 42 170 8.0 240
34 18 3NS= 43 600 13.0 19.0|35 19 4v V+2 &T -480 8.0 240|135 19 34 N= a7 140 4.0 28.0
9 8 3NS-1 a2 -100 10 31012 7 6y V= v5 -980 20 30.0|18 1 3NS-1 v] -50 1.0 31.0
33 19 3NS-1 45 -100 1.0 31.0| 4 15 6y O+1 &3 -1010 0.0 320(29 25 3NS-1 vJ -50 1.0 31.0
20 - 17.0 22 - 15.7 22 - 15.7
55 4653 Basta kontrakt 56 « ED92 Basta kontrakt 57 & KKn4 Basta kontrakt
Syd vEK 5NT O =-660 Vast vD7642 6% N =920 Nord vE4 4v O =-620
Alla + D6 Ingen ¢ 104 ov + E10972
#Kn76542 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT #643 & ¢ v & NT
442 & EK87 N52 342 4Knl083 &765 N 129 9 1011 « EDS8 4762 N37 36 3
v 1043 vD972 S52342 v K5 vKn10983 S 12109 1111 vK1073 v D8652 S37363
¢ EK10982 ¢ Kn4 O 8 11109 11 4 EKn876 ¢ 95 013421 ¢+ K5 + D8 O 106 106 8
&K3 #E108 vV 8 11108 10 K4 #975 V13421 #EK95 #D108 V 106 107 8
 DKn109 s K4 410953
v Kn865 vE v Kn9
4753 + KD32 + Kn643
+D9 #D108632 *Kn72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 16 2¢ V+2 vK -130 30.0 20| 6 15 3NS+3 +5 490 310 10|24 34 3NO-3 aT 300 320 0.0
27 29 3¢ V+1 vK -130 300 20|22 34 3NS+3 *4 490 310 10| 7 16 3NV-1 2 100 29.0 3.0
35 21 2¢ V+2 vK -130 300 20| 1 20 3NS+2 aJ 460 21.0 11.0(13 10 3NV-1 +9 100 29.0 3.0
36 28 INO+3 4Q -180 260 6.0 4 17 3NS+2 aJ 460 21.0 11.0( 4 19 INV+1 +9 -120 26.0 6.0
3 18 3NO= +Q -600 19.0 13.0| 5 16 3NS+2 aJ 460 210 11.0| 8 15 34 O= oT -140 240 8.0
4 17 3NO= +Q -600 19.0 13.0|11 10 3NS+2 aJ 460 210 11.0(14 9 290 +2 ¢4 -170  20.0 12.0
7 14 3NO= 4Q -600 19.0 13.0|13 8 3NS+2 +3 460 21.0 11.0(31 27 3v O+l +6 -170 20.0 12.0
13 8 3NO= +Q -600 19.0 13.0(19 2 3NS+2 43 460 21.0 11033 25 3vO+1 +6 -170  20.0 12.0
22 34 3NO= +Q -600 19.0 13.0(35 21 3NS+2 *4 460 21.0 11.0(36 29 2NV +2 *2 -180 16.0 16.0
23 33 3NO= 4Q -600 19.0 13.0|36 28 3NS+2 +6 460 21.0 110 2 21 4v O= +4 -620 8.0 24.0
6 15 3NO+ 4Q -630 7.0 25023 33 3NS= 3 400 120 200| 5 18 4v O= *4 -620 8.0 24.0
11 10 3NO+1 4Q -630 70 25.0| 3 18 2NS+4 +8 240 10.0 220 6 17 4y V= ¢ A -620 8.0 24.0
12 9 3NO+1 «Q -630 70 25.0( 7 14 3#N+3 49 170 4.0 28.0|12 11 4v V= ¢A -620 8.0 24.0
19 2 3NO+1 4Q -630 70 25012 9 2&4S+4 4] 170 40 280|20 3 4v O= +3 -620 8.0 24.0
25 31 3NO+1 4Q -630 7.0 25.0(25 31 3&#S+3 42 170 40 28.0|23 35 4v V= vA -620 8.0 24.0
30 26 BNO+1 4Q -630 7.0 25.0(27 29 3#S+3 4] 170 40 28.0(28 30 4v O= +4 -620 8.0 24.0
1 20 BNO+2 4Q -660 0.0 32030 26 24 N+4 +9 170 40 280 1 22 3NV+2 *2 -660 0.0 32.0
- 24 176 - 24 17626 - 16.7
58 4 K3 Basta kontrakt
Ost v6 44 S =130
Alla + D9873
*K7642 & ¢ v & NT
762 «EKn1084 N 108 4 5 6
vE982 v KDKn3 S 108 4 4 6
¢E105 ¢642 034986
#Kn103 %9 V34986
4 D95
v 10754
+ KKn
#ED85
Par Kontr ut Res Poéang
31 27 4¢DN= ¢K 710 320 0.0
4 19 34DS= 43 670 30.0 20
2 21 3&«N+1 vK 130 270 5.0
8 15 34 S+1 43 130 27.0 5.0
122 490-1 v4 100 22.0 10.0
24 34 34 O-1 v5 100 22.0 10.0
36 29 44 O-1 *A 100 22.0 10.0
7 16 24 O= v5 -110 16.0 16.0
13 10 24 V= v6 -110 16.0 16.0
14 9 24 0= v3 -110 16.0 16.0
5 18 24 O+1 v4 -140 9.0 23.0
6 17 3vO= v4 -140 9.0 23.0
12 11 24 O+1 ¢K -140 9.0 23.0
28 30 24 O+1 v5 -140 9.0 23.0
33 25 24 O+2 v5 -170 4.0 28.0
20 3 3NN-2 T -200 1.0 31.0
23 35 3#DN-1 ¢K -200 1.0 31.0
26 - 16.7
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